
	ВАРИАНТ№1

	1. При строительстве железнодорожной линии вынули 6000 м³ грунта, плотность которого 1400кг/м³. сколько грузовых автомобилей можно нагрузить этим грунтом, если грузоподъёмность одного автомобиля 12т?

	2. Масса тела 36 кг, а его объём 30 дм³. Какова плотность вещества и из чего сделано это тело? 

	3. Стакан наполнен ртутью. Затем, вылив ртуть, в это т стакан наливают воду. Одинаковое ли по массе количество воды заполнит  этот стакан?

	ВАРИАНТ № 2

	1. Картофелина, массой 118г, имеет объём 100 см³. Определите плотность вещества картофеля и сравните её с плотностью воды. Плотность воды 1000 кг/м³

	2. Определите плотность растительного масла объёмом 1л, имеющего массу 920г.

	ВАРИАНТ № 3

	1. Могут ли тела, состоящие из разных веществ  иметь одинаковую массу?

	2. Вычислите массу тела, объём которого 500см³, а плотность вещества, из которого оно состоит, равна 19300 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 4

	1. Масса древесины объёмом 100 см³ равна12г. Вычислите плотность древесины в г/см³ и в кг/м³.

	2. 27000 см³ → м³
    100 см³ → м³

	ВАРИАНТ № 5

	1. Сколько весят 250 мл серной кислоты? 
ρ серной кислоты = 1,8 г/см³.

	2. Вычислите в килограммах на кубический метр (кг/м³) плотность вещества, объём которого 0,5 дм³ и имеет массу 1250г.

	ВАРИАНТ № 6

	1. Из какого металла изготовлена втулка подшипника, если её масса 3,9 кг, а объём 500 см³.

	2. Определите массу сухой сосновой балки прямоугольной формы, длина которой 4м, ширина 30см, высота 20 см.

	ВАРИАНТ № 7

	1. Какова масса мёда, если он заполняет банку вместимостью 500 см³? Плотность мёда 1,4 г/см³.

	2. Длина оконного стекла 60см, ширина 40 см а толщина 3мм. Определите его массу. Плотность стекла 2500 кг/м³.

	

	ВАРИАНТ № 8

	1. В бутыль налили 3л керосина. Определите массу этого керосина, если его плотность 800 кг/м³.

	2. Объём слитка металла 50 см³, а его масса 355 г. Вычислите плотность этого металла. Какой металл имеет такую плотность?

	ВАРИАНТ № 9

	1. Определите массу листа железа размером 140х120х1 см. ρ железа= 7.8 г/см³.

	2. Картофелина массой 59г имеет объём 50 см³. Определите плотность картофеля. Выразите её в кг/м³.

	ВАРИАНТ № 10

	1. Определите массу мраморной плиты, размер которой 1,0х0,8х0,1м. ρ мрамора =2.7 г/см³.

	2. Определите плотность тела. Объём которого 200 см³, а масса 2 кг.

	ВАРИАНТ № 11

	1. Масса бруска олова размером 30х10х10 см равна 21,9 кг. Определите плотность олова.

	2. Определите массу бруска объёмом 10 см³ и плотностью 7,3 г/см³.

	ВАРИАНТ №12

	1. Определите массу 10 м³ бетона. ρ бетона = 2300 кг/м³.

	2. Определите плотность тела, если его объём равен 100 см³, а масса 0,78 кг.

	ВАРИАНТ № 13

	1. Определите массу 2м³ гранита. ρ гранита 2700 кг/м³.

	2. Определите объём тела, масса которого 780г, а его плотность 7800 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 14

	1. Точильный брусок массой 330г имеет размер 15х5х2 см. Определите плотность вещества, из которого сделан брусок.

	2. Определите массу тела, объём которого 3 см³, а его плотность 8900 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 15

	1. Мальчик нашёл кусок металла массой 461,5г, объём которого 65 см³. Какой это металл?

	2. Шагающий экскаватор захватил в ковш 15 м³ глины. Определите массу глины, если её плотность 1800 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 16

	1. Стальная деталь для машины имеет массу 780 г. Определите её объём. ρ  стали =7,8 г/см³.

	2. Определите вес золотого слитка объёмом 5 см³. ρ золота = 19,3 г/см³.

	

	

	ВАРИАНТ № 17

	1. Лист кровельной стали размером 1420х710х0,51 мм, имеет массу 3,89 кг. Определите плотность стали.

	2. Тело имеет плотность 7000 кг/м³ и массу 700 кг. Определите объём этого тела.

	ВАРИАНТ № 18

	1. Определите массу парафина объёмом 0,5 м³. ρ парафина = 900 кг/м³.

	2. Сколько потребуется железнодорожных цистерн для перевозки 1026т нефти, если объём каждой цистерны 25 м³. Плотность нефти 760 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 19

	1. Определите плотность тела, объём которого 100 см³, а его масса 2 кг. 

	2. Определите массу тела, объём которого 2 м³, а плотность 700 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 20

	1. В аквариум длиной 30 см шириной 20 см, налита вода до высоты 25 см. Определите массу воды в аквариуме. ρ воды = 1000 кг/м³. 

	2. Деревянный брусок имеет массу 4 кг. Определите объём бруска. ρ  дерева = 400 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 21

	1. Масса цилиндра 135 г. Его объём 50 мл. Найдите плотность вещества, из которого сделан цилиндр.

	2. Увеличивается или уменьшается плотность вещества при нагревании? Почему?

	ВАРИАНТ № 22

	1. Масса медного бруска 17,8 кг. Его размеры: 400х100х50мм. Какова плотность меди?

	2. Определите массу нефти в цистерне, если объём цистерны 65м³, а плотность нефти равна 500 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 23

	1. Сколько весит лист оконного стекла размером 60х40х3см? ρ стекла = 1,2 г/см³.

	2. Определите массу медного бруска объёмом 500 см³. ρ меди = 8,9 г/см³.

	ВАРИАНТ № 24

	1. Определите массу оконного стекла длиной 3 м, высотой 2,5м, толщиной 0,6 см. ρ стекла = 2500 кг/м³.

	2. Определите объём тела, масса которого 3 кг, а его плотность 700 кг/м³.

	ВАРИАНТ № 25

	1. Вычислите в килограммах на кубический метр (кг/м³) плотность вещества, объём которого 0,5 дм³, а масса 1250 грамм.

	2. Длина листа железа 1 м. Ширина 80 см, толщина 1 мм. Определите ео массу. Плотность железа 7800 кг/м³

	

	

	ВАРИАНТ № 26

	1. Чугунный шар, объём которого 250 см³, имеет массу 1,4 кг. Найдите плотность этого шара.

	2. Определите массу бетонной плиты, длина которой 4 м, ширина 1,5м, и толщина 25см. Плотность бетона равна 2200 кг/м³.
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	1. Определите массу чугунной детали, объёмом 20 см³. ρ чугуна = 7,0 г/см³.

	2. Плотность газов – криптона и ксенона – соответственно равны : 3,74 кг/м³ и 5,85 кг/м³. Выразите эти плотности в г/см³.



